



## **В начале был MITEX...**

С 5 по 8 ноября 2024 года в ЦВК «Экспоцентр» состоится 17-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX. Мероприятие традиционно станет местом встречи ведущих производителей и поставщиков оборудования, промышленных и сервисных компаний с потребителем. Постоянные участники и посетители знают, что выставка ежегодно приумножает обороты, становясь лучшей версией себя.

## **Инструментальная отрасль берет свое начало в MITEX**

Выставка стоит у истоков развития инструментальной индустрии современной России. Начиная с 1998 года и до 2008 года событие проходило под названием InterTOOL, а после ребрендинга продолжило свою работу как MITEX (Moscow International Tool Expo). На этом мероприятии происходило первое знакомство предприятий и дистрибьюторов с лидирующими мировыми брендами, были презентованы продукты отечественных компаний, заключались действующие по сей день партнерства, обсуждались глобальные перемены международного рынка. Для многих компаний площадка сыграла особую роль, стала дебютом выхода в свет. Сегодня это лидеры рынка, как и выставка – НОМЕР 1 инструментальной России. Каждый год из 17-ти вносил в историю MITEX свой колорит, уникальный опыт, понимание вектора дальнейшего развития, стремление к постоянному совершенствованию и росту.

2023 год собрал 1052 компании из России и других стран на площадке в 40 800 кв. м. В 2024 году традиционно ожидается расширение площадей в связи с увеличением числа участников. Кроме того, значительно увеличивается присутствие иностранных компаний, в том числе представителей Китайской Народной Республики.

## **«Передовой отряд» инструментальной отрасли**

Вперед – это единственное направление, которые знакомо организаторам, экспонентам и посетителям выставки. Эволюция инструмента, за 17 лет перешагнувшая из конца прошлого века в новое тысячелетие, проходила «на глазах» и при поддержке MITEX. Каждый год компании не

перестают удивлять своей продукцией и разработками, а организаторы стремятся обновлять формат с учетом современных трендов.

На МІТЕХ – 2024 передовое оборудование и технологии будут представлены в 14 тематических разделах, среди которых: электроинструмент, садовая техника, сварочное оборудование и СИЗ, слесарный, монтажный, столярный, строительный инструмент, все необходимое для обработки и резки металла, автосервиса, контрольно-измерительные приборы, лазерная техника, компрессоры, генераторы, алмазный инструмент, гидравлика и многое другое.

### **«Я выбираю МІТЕХ!»**

Выбирая участие в МІТЕХ год от года, экспоненты не только решают все поставленные перед своим бизнесом задачи. Площадка выставки является местом встречи с единомышленниками, обмена инновационными идеями, точкой вдохновения и зарождения новых проектов.

В 2024 году на 4 тематических площадках МІТЕХ будут проходить различные мероприятия, мастер-классы, конференции и конкурсы. Для установления международного диалога организовано пространство встреч с китайскими партнерами. В секции МІТЕХ АРЕНА пройдут конференции по развитию инструментальной отрасли. Новая площадка МІТЕХ ПАРК представит новейшие решения по ландшафтному дизайну. А зона МІТЕХ DІY порадует мастер-классами по работе по дереву и другим материалам от блогеров-мастеров.

*«МІТЕХ является старейшей инструментальной выставкой в России. Быть первыми – это значит идти в ногу с отраслью, осознавать всю полноту ответственности перед экспонентами, разделять их победы и отвечать на меняющиеся требования рынка. Без ложной скромности могу сказать, что мы росли и развивались вместе с нашими участниками. И в 2024 году мы предлагаем новые форматы, разработанные с учетом современных трендов. В 17-й раз приглашаем компании подняться на новый уровень инструментальной истории, реализовав на площадке выставки все свои планы и задачи»,* – сказала директор выставки МІТЕХ Гульнара Маркелова.

---

Свою историю выставка ведет с 1998 года: первые годы проводилась под названием InterTOOL, а в 2008 году была переименована в МІТЕХ – Moscow International Tool Expo. На площадке ЦВК «Экспоцентр» компании-участники предлагают свою продукцию и решения в 14 тематических разделах. Также для посетителей и гостей организована насыщенная программа мероприятий.